Důležité! Pozorně přečtěte tento návod před odvzdušněním brzd.Brzdová kapalina může poškodit lak. Všechny nečistoty odstraňte hned vodou nebo technickým lihem.
BLEEDKIT

Všechny Bleed Kit sady obsahují:

· 2 stříkací sestavy  s odjišťovacími svorkami a mosazný adapter s těsněním.
V závislosti na verzi, můžete také mít:

· Elastický pás na držení brzdové páky 

· Náhradní o-kroužky

· Nitrilové rukavice

· Bleed Block

· 1x Torx T10 klíč
· 1x 250 ml  v Německu vyráběné brzdové kapaliny LIQUI MOLY DOT 5.1 

Poznámky k zamezení znečištění podložky:
Navrhujeme odstranění kola a brzdových destiček během odvzdušňování brzd. Lehce zatlačte písty ven (nejlépe za použití staré destičky nebo vhodného nářadí) a poté vložte bleed block. Jakákoliv kapalina na destičce nebo diskovém rotoru sníží váš brzdný výkon. K očištění znečištěných destiček i disků použíjte isopropylový alkohol. 

Odvzdušňovací ventily
Zkontrolujte návod k brzdám a na odvzdušňovací ventily použijte klíc Torx T10. Na brzdovém třmenu je na těle nebo v centru a na konci brzdové hadice. Na brzdové páce jsou na jedné nebo obou stranách.
Odvzdušnění
Obecná příprava

· očístěte okolí odvzdušnovacich ventilů, abyste odstranili nečistoty, které by mohly znečistit hydraulický systém

· Položte papírový ubrousek pod calliper brzdový třmen k zachycení kapek kapaliny.

Příprava brzdové páky 

· Brzdy s reach adjusters : Ujistěte se,že nejsou upraveny , seřízeny tak, že páka má malý zdvih před tím než se dotkne řidítek. Pokud si nejste jisti, zašroubujte je alespoň dvakrát.

· Brzdy s Pad Contact nastavením: vyšroubujte kliku nebo šroub úplně.
· Otočte brzdovou pákou na řidítkách tak,, že odvzdušňovací ventily jsou v nejvyšším bodě. Nahromaděný vzduch se dostane do nejvyššího bodu a vy jej můžete snadněji odstranit. 
Příprava třmenové stříkačky
· Naplňte stříkačku DOT 5.1 brzdovou kapalinou z 50 % stříkačky na přední brzdy, 75 % na zadní.

· Uzavřete svorky a držte stříkačku svorkami nahoru, lehce zatáhněte za píst, táhlo stříkačky dokud se neobjeví bublinky.Zaklepte prsty na stříkačku, aby bublinky vystoupaly nahoru. Poté otevřete svorky a podržte injekční stříkačku s hadičkou směrem nahoru. Zatlačte za pist, táhlo stříkačky a odstraňte vzduch z horní části stříkačky. Opatrně otřete jakoukoliv přebytečnou tekutinu papirovým ubrouskem.
· Zavřete svorky a zopakujte, dokud se počet a velikost bublinek nezmenší. Nebudete schopni odstranit všechen zachycený vzduch, ale tento proces zlepši odvzdušnění.Dejte pozor abyste netáhli příliš a nečerpali vzduch přes těsnění injekční stříkačky.

· Odstraňte šroub ze třmenu odvzdušňovacího portu pomocí klíče Torx T10 a zašroubujte třmen stříkačky.
Příprava stříkačky na brzdovou páku
· Naplňte druhou stříkačku pouze okrajově tak, že je těsnění promazané a zavřete svorky.

· Odstraňte šroubek z odvzdušňovacího portu brzdové páky pomocí klíče Torx T10 a nasaďte druhou stříkačku k brzdové páce.
Vždy postupujte v tomto pořadí:

1. Odvzdušnění hadičky

Otevřete obě svorky a držte každou stříkačku v jedné ruce směrem nahoru. Vytlačte tekutinu ze třmenové stříkačky skrz systém do stříkačky brzdové páky.
2. Odvzdušnění třmenu

· Přitáhněte páku tak, aby se dotkla řidítek a přidělejte ji pomocí gumičky. Tim zablokujete páku.

· Držte stříkačku nahoru a zatáhněte za píst stříkačky, aby se se tlak v systému snížil a vytáhněte vzduch. Poté co vystoupají bublinky do těla stříkačky,uvolněte tlak. Opakujte tak dlouho, dokud se nepřestanou objevovat velké bubliny. Opět dejte pozor abyste netáhli příliš a nečerpali vzduch přes těsnění injekční stříkačky.
· Poté, co se velké bubliny přestanou objevovat, lehce zatlačte na píst stříkačky. Pomalu nechte tlakem uvolnit, brzdovou páku, kterou jste drželi prsty. V případě, že jste použili gumičku, tuto gumičku odstraňte, ale držte páku přitaženou pomocí svých prstů. Poté zatlačte na píst stříkačky. V prstech ucítíte tlak. Nechte tekutinu  vrátit brzdovou páku do původní pozice.
· Odstraňte stříkačku a vraťte šroubek. Očištěte pomocí vody a papírového ubrousku.
3. Odvzdušnění páky
· Držte stříkačku nahoru a zatáhněte za, potáhnete píst stříkačky, aby se se tlak v systému snížil a vytáhněte vzduch. Pote co vystoupají bublinky do těla stříkačky uvolněte tlak. 

· Přitáhněte brzdovou páku k řidítkům a pak je nechte několikrát vrátit, aby se odstranily bubliny. Opakujte a zatahněte za píst stříkaky. 

· Opakujte celý proces tak dlouho, dokud se nepřestanou objevovat velké bubliny. Opět dejte pozor, abyste netahli přiliš a nečerpali vzduch přes těsnění injekční stříkačky.

· Odstraňte stříkačku a kápněte pár kapek kapaliny do portu, pokud není plný. Vraťte a utáhněte šroub. Očištěte pomocí vody a papírového ubrousku.

Ukončení
· Vraťte a utáhněte brzdovou páku do původní pozice.

· Odstraňte papírový ubrousek z pod brzdového třmenu a vyčistěte zbývající brzdovou kapalinu. 

· Nasaďte destičky a kola, pokud jste je sundali. 

Vyprázděnte stříkačky do uzaviratelného obalu a zodpovědně zlikvidujte. Nepoužívejte znovu starou brzdovou kapalinu.

DŮLEŽITÉ UPOZORONĚNÍ – POZORNĚ PŘEČTĚTE:

Je důležité odvzdušňovací sadu důkladně vymít ve vodě nebo v isopropylovém alkoholu, zejména těsnění vnitřku stříkačky. Očistěte a nechte vyschnout. Uchovávejte stříkací sady s otevřenými svorkami, abyste předešli poškození hadičky. Při sestavování dávejte pozor, abyste příliš nestrhli ventilek.

Funkčnost a bezpečnost

Před jízdou se ujistěte, že brzdy řádně fungují. Zmáčkněte brzdy několikrát za sebou a ujištěte se, že z nich nevytéká žádná kapalina. Brzdy musí být schopny zabrzdit kola. 
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